

Molitva na početku nove školske godine za učenike, učitelje i roditelje

Gospodine Bože naš, ti si nam očitovao svoju ljubav
i darovao nam milost da budemo tvoja djeca.

U Kristu, svome Sinu,

pokazao si nam uzor novoga čovjeka
i preobrazio nas svojim uskrsnućem,
da rastemo u mudrosti, dobi i milosti.

Oče svjetlosti, svojom blizinom prati i blagoslovi
učenike i učitelje, (nastavnike, profesore)
i sve djelatnike škole (ili: školâ).

Moćnom rukom štiti i jačaj
sve članove odgojne zajednice
i učini plodnima njihove napore,

da novi naraštaji napreduju
u stjecanju znanja i kršćanskih krjeposti.

Roditelje neprestano potiči na očitovanje ljubavi
u odgovornosti za ljudski i vjernički rast svoje djece,
a djeci otvori srce za prepoznavanje žrtve
njihovih roditelja i svih koji se za njih brinu.

Odgojiteljima udijeli strpljivost i brižnost
u služenju mladima koji traže uzore
i u usmjeravanju njihova života prema dobru.

Učini naše škole ozračjem ljepote zajedništva
u kojemu će se i učenici i učitelji
upućivati u istinu,

slijediti vrijednosti Kristove žrtve
i nepodijeljena srca
prijanjeti uz izvor vječne radosti.

A sve nas prožimaj svojim Duhom
da se nesebično zalažemo

za izgradnju kraljevstva nebeskoga,
u zajedništvu civilizacije ljubavi,
na hvalu i slavu tvoga imena.

Po Kristu Gospodinu našem.

Amen.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa
kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 16/2021; 12. rujna 2021.

Uz 24. nedjelju kroz godinu B

(Mk 8,27-35)



Tek što su počeli naslućivati ispunjenje stoljetnih težnji svog naroda i samo su čekali da se počnu radovati vidljivim očitovanjima mesijanskog kraljevstva, Isus im ruši takve iluzije o kraljevstvu zemaljske vlasti.

Petrova vjera svjedoči njegovu sliku o Mesiji kao pobjedniku koji će, ako je potrebno i silom, uspostaviti novo zemaljsko kraljevstvo. Isus, međutim, navješta put poniženja, trpljenja, propasti do križa. Isusova pobjeda nad zlom mora se dogoditi najprije kršćanima, kroz njihovo prihvaćanje križa.

S vjerom u Isusa svaka muka, patnja i bol prestaju biti besmisleni. S vjerom u Isusa svako je trpljenje oplemenjeno predanjem. Takvo trpljenje postaje otkupiteljsko, sjedinjuje se s Isusovim trpljenjem i služi spasenju svijeta. To je ono pšenično zrno koje, pavši na zemlju, umre i tako donosi obilat rod!

Gospodine Isuse Kriste! Prema Tvojim riječima i Tvojem primjeru primili smo život, obdareni smo njime, ali ne zato da ga sebično proživimo, da se zatvorimo u svoju komotnost, nego da se razdajemo i da svojim životom nadarimo mnoge. Tada je to pravi život, darovani život, jer tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko ga izgubi, tko ga dadne, tko ga razda i potroši na druge, taj će ga naći.

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

12.09. nedjelja	DVADESET ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Franjo, Jela i Kata Bilanović ALILOVCI: † Antun i Julijana Bartolović Za župljane
PO. 13.09.	Ivan Zlatousti	18,30	† Mato Metzger
UT. 14.09.	UZVIŠENJE SV. KRIŽA	18,30	† Vjekoslav i Reza Tucaković
SRI. 15.09.	BDM Žalosna	18,30	† Stjepan i Manda Davidović
ČET. 16.09.	Kornelije i Ciprijan	18,30	† ob. Pisarović i Mautner: PRIDRUŽENE NAKANE: Za zdravlje jedne osobe; Zahvala BDM; Zahvala Bogu Ocu za obitelj; Na čast Srcu Isusovu i Marijini; Zahvala za 25 godina braka; Za potrebe na nakanu; Za zahvalu
PET. 17.09.	Rane sv. Franje	18,30	† Jelica Jelušić
SU. 18.09.	Josip Kupertinski	8,00 9,00	† Milan Benić i ob. Benić DOLJANOVCI: † Kristina Bilić
19.09. nedjelja	DVADESET PETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† ob. Benić i † Šimun i Barbara Ciganović † Nedjeljko Barić Za župljane

19.09. nedjelja	DVADESET PETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† ob. Benić i † Šimun i Barbara Ciganović † Nedjeljko Barić Za župljane
PO. 20.09.	Andrija Kim	18,30	† Marija i Petar Petrić
UT. 21.09.	Matej ap.	18,30	† Draga Pačić
SRI. 22.09.	Bl. Ivan Mendez	7,00	† Veselko Bendra; PRIDRUŽENA NAKANA: † Pero i Mara Jurić

ČET. 23.09.	Otac Pio	17,30 18,30	EUHARISTIJSKO KLANJANJE † ob. Nemeč; PRIDRUŽENE NAKANE: Za duše u čistilištu; † Ivan, Romana, Robert i Danijel Vernot; Za zdravlje jedne osobe; Na hvalu i slavu Bogu Ocu; Na čast sv. Antunu Padovanskom; Za zdravlje ob. Kljajić; Za zahvalu
PET. 24.09.	Gospa od Otkupljenja	9,00 18,30	RAMANOVCI: † Antun Šag i ob. † Ivan i Ivica Vidačić
SU. 25.09.	Aurelija	8,00	† Anto i Anđa Pejazić POŽEGA: BISKUPIJSKI DAN
26.09. nedjelja	DVADESET ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Kata i Mato Romić † Ladislav i Štefanija Zavadil Za župljane

- u ponedjeljak 13. rujna u 9,00 sati u Domu kulture u **Alilovcima** biti će na raspolaganju za podmirivanje lukna i crkvenih obveza
- također istog dana 13. rujna u 10,30 sati biti će na raspolaganju za podmirivanje lukna i drugih crkvenih obveza u **Češljakovcima** u Domu a u 11,00 sati u **Golom Brdu** u kapelici
- 18. rujna (subota) nakon mise u **Doljanovcima** također će biti na raspolaganju za podmirivanje lukna i crkvenih obveza a u 9:40 sati u **Bešincima**
- 24. rujna (petak) nakon mise u **Ramanovcima** biti će također mogućnost podmirivanja lukna i drugih crkvenih obveza
- **roditelji prvopričesnika i krizmanika** neka dođu u srijedu 15.9. ili četvrtak 16.9. u vremenu između 9 i 10 sati ili 17 i 18 sati predati u župni ured pristupnice za svete sakramente i time ih i službeno upisati među kandidate
- ovaj tjedan počinje i župna kateheza u terminima sukladno dogovorenim na roditeljskom sastanku
- novoizabrani članovi Župnog pastoralnog vijeća sudjelovat će na Biskupijskom danu u Požegi 25. rujna s početkom u 9,30 sati i tada biti upoznati s poslanjem koje im je povjereno